

Ей было плохо! Плохо на физическом уровне. Сексуальное возбуждение не отпускало уже 3 дня подряд. А отсутствие партнера уже год, сводило ее с ума. Мастурбация приносila лишь временное облегчение. Ей хотелось ощутить в себе член, ей хотелось чужих рук на своей груди, она мечтала о языке на своем клиторе, она с неистовством жаждала чтобы ей обладали... Эти мысли застали Юлю в автобусе по дороге домой. Сидя на жестком, холодном сиденье она сжимала ноги, пытаясь получить хоть толику избавления от муки желания, от возбуждения. Возбуждаясь все больше, Юля пулей вылетела на своей остановке и понеслась к дому, к квартире которую снимала с подругой вот уже полгода. Думая только о том, как заберется в душ, как теплая струя упадет на клитор, как проникнет в нее, смывая ужасающую жажду секса. Поднимаясь в лифте, не в силах сдерживать себя, Юля проникла в промокшие насеквоздь трусики, прикоснулась к изнывающему клитору и издала стон. С рукой в трусах Юля ввалилась в квартиру и не раздеваясь не в силах больше терпеть начала ласкать себя прямо в корриде на полу, громка стоная и не сдерживая себя, зная, что соседки не будет до позднего вечера. Сжав до боли сосок Юля двумя пальцами буквально трахала себя желая, чтобы вся ладошка проникла в нее, разрывая влагалище и принося божественную боль наслаждения. Лаская все быстрее клитор одной рукой и трахая себя другой Юля почувствовала, что оргазм готов разорвать ее на мелкие кусочки наслаждения... вскрикнув и воя как волчица она кончила, заливая ладонь своими выделениями. Лежа на полу с закрытыми глазами, Юля впитывала эти ощущения и содрогалась от волн накатывающего и угасающего оргазма.

Открыв глаза, она увидела Светку, стоящую в проеме двери на кухню, в расстегнутом халате и рукой в трусиках, смотревшую на Юлю с восхищением и безумным возбуждением девушка натирала свой клитор и сжимала грудь! Юля, в смущении хотела натянуть джинсы, но услышала: - Прошу, не надо! – в словах Светы была такая мольба и желание, что она не смогла отказать подруге. Юля и сама почувствовала, что снова возбуждается я, видя, как Света ласкает себя, как покрываются мурашками ее кожа, как призываю торчат соски и с каким остервенением она натирает свой клитор. Раздвинув ноги, и глядя на подругу, Юля провела пальцем по мокрому клитору, почувствовав волны чего-то нового, чего-то неизвестного и такого возбуждающего! Ей нравилось, что Света смотрит на нее, нравилось, как течет и как призываю торчат соски. Света стояла с закрытыми глазами, продолжая ласкать себя. Юля, не в силах оторвать от этого действия возбужденный взгляд, на коленях подползла к подруге и стянула с нее трусики, она казалось даже не заметила этого. Света дрожала, стонала, запрокидывала голову и обсасывала пальцы... Стянув трусики, она прикоснулась губами к животу подруги, вскрик удовольствия, стал толчком для более решительных действий. Юля видела, что подруга никак не может кончить и ей это приносит страдания. Проведя языком по животу, поднимаясь выше, проведя им вокруг левого соска, слегка прикусив правый, она придинулась к губам Светы и приникла в страстном поцелуе. Она сосала язык, кусала губы, нежно целовала подругу пытаясь помочь ей кончить, видела, как как она рукой сильнее сжимает промежность и тут услышала: - прошу! Помоги, полижи мне!! Юля опустилась на колени и припала к клитору, покусывая и засасывая, испытывая невероятное наслаждение и возбуждение, она проникла в подругу пальцами, надавливая на переднюю стенку, ища ту самую точку, что поможет наконец ей кончить, все ускоряя ласки языком чувствуя, как

подруга прижимает ее голову к промежности все сильнее, как буквально трахает ее рот, она не удержалась и другой рукой начала ласкать себя. Наконец Светка выгнулась, закричала и буквально залила все лицо подруги. Оргазм был умопомрачительным, судя по тому, что Светка не удержалась на ногах и в судорогах лежала на полу, сжимая ногами голову Юли и не отпуская ее от себя. Почувствовав, что ноги расслабились, Юля посмотрела на подругу, счастливо улыбающуюся. Одними губами, Светка произнесла – «Спасибо!» Вечер обещал быть весьма занимательным....